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前言

随着微软0ffce办公软件一统天下，可以说我们进入了一个幻灯片的时代。
从公司的会议室到大学的教室，几乎随处都可以看到在幻灯片前侃侃而谈的演讲人。
公司的会议纪要也逐渐被幻灯片文件所替代，原来要提前散发的文案也变成了幻灯片的演示文稿。
幻灯片越来越成为我们工作和生活中的一部分。
但是伴随着人们对幻灯片的依赖不断加大，人们也有了新的烦恼。
每个人都在为如何使自己的幻灯片更绚、更酷而烦恼。
面对别人的困惑，我也经常问自己，幻灯片究竟是什么？
可以帮助我们做什么？
我们如何可以做得更好？
记得几年前有一部电影，影片画面非常唯美，描写了刺客和君王的故事。
电影由堪称豪华的制作团队完成，耗资上千万美元。
由于众多明星的加盟，使得电影具备了非常强大的票房号召力。
影片也的确达到了制作团队当初的预期，刷新了当时的票房记录。
但是与票房上的成功形成鲜明对比的是观众的评价。
很多观众看了电影之后，唯一的印象是画面很美。
但是再进一步问问电影在讲什么，大多数人都是一头雾水。
探寻其内在原因，我们可以发现导演过分地追求电影感官上的刺激，而忽略了最能打动观众的故事情
节。
我常常在想，其实幻灯片演示和电影又有什么不同呢？
在幻灯片演示中，可以说演讲人既是导演，又是演员。
演讲人在演讲过程中要做的事情就是抓住听众的心，把自己想传递的信息让听众记住。
而在这个过程中，无论是幻灯片、语音、语调还是肢体语言，都是演讲人在演示过程中使用的工具而
已。
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内容概要

这本书是使读者从幻灯片演示制作的必然王国走向自由王国的最好读物。
与目前市场中关于幻灯片制作方面的其他图书不同，这部书讲解的不是幻灯片软件的功能和操作，而
是如何从思想上、方法上来思考幻灯片演示。
因此本书适合于那些经常使用幻灯片，但是希望使自己制作幻灯片更赏心悦目、形神兼具的读者所使
用。
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作者简介

加尔&#8226;雷纳德(Garr ReynoIds)是一位幻灯片设计和演说方面的专家。
他也是一位广受欢迎的演说家和企业顾问，其客户遍布多家全球500强公司。
身为作家、设计师和音乐家的他目前在日本关西外国语大学任管理学副教授一职。
他曾是日本住友电气公司的企业培训师，也在加州库比提诺设计中心担任过苹果公司全球用户关系项
目的负责人。
雷纳德长期旅居日本，是日本禅宗的追随者。
他现居于大阪，是日本DesignMatters公社的设计总监。
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章节摘录

第1部分 介绍第1章 演示是科学，也是艺术演示是科学，也是艺术在东京顺利做完演说后，我带上在日
本车站买的便当和朝日啤酒，于下午五点零三分搭上了去往大阪的新干线。
对我而言，在日本最典型的体验就是搭乘拥有尖端科技的新干线列车，从郊外的田野上呼啸而过；在
列车上，一边用筷子尝着美味的日式料理，一边啜饮着啤酒；同时透过宽大的玻璃饱览寺庙和神祠，
甚至还可以观赏富士山。
这种体验可谓新旧事物的完美交融，有时我的一天就这样愉快地度过了。
我在嚼着可口的便当时，无意间发现过道旁的一位日本商人，他正盯着面前一套PPT打印稿，满脸忧
心忡忡。
我注意到每页纸上印有两张幻灯片，每张幻灯片上都排有文本框，里面挤满了不同颜色的日语文字。
根本没有空余的地方！
所有幻灯片上除了公司的标识外，再没有其他图片了！
其内容也是一成不变：标题，下边插入文本框，输入要点，然后就是公司的标识了。
他是否打算现场演示这些幻灯片，让观众更直观地了解其想法呢？
如果是的话，我对其听众深表同情。
听众从什么时候开始有了边听边读的能耐了（即便他们看清了荧屏上列出的数条要点，那又能怎样）
？
幻灯片难道仅仅是充当文档记录的一个载体吗？
如果真是那样的话，我要对演说者以及听众均表同情了。
要知道，幻灯片绝不是记录文档的工具，仅有要点和公司标识的PPT对于做一场优秀的演说来说是远
远不够的。
从那位日本商人在PPT打印稿中翻前顾后的情况看，他显然是被那些模棱两可、晦涩难懂的内容搞得
晕头转向了。
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媒体关注与评论

“请别买这本书！
一你们的演说做出色了，我的就要被比下去了。
但你若真想学一幻灯片演说方面的思想和方法的话，这本书你买对了！
”　　——赛斯·高汀(SethGodin)雅虎前副总裁、演说家、博客作家，《小就是大》、《肉丸圣代
》(Meatball Sundae)的作者“加尔。
雷纳德为观看幻灯片演说后经常感到备受挫折的观众点燃了希望之光。
他的设计理念和根本原则能够使得演说内容栩栩如生，为演说者的职业生涯增光添彩。
特别是他提倡遵循简单和自制的原则，仿佛使人踏上了心灵之旅。
”　　——南希·杜瓦特（Nancy Duarte）杜瓦特设计公司总裁
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编辑推荐

《演说之禅:职场必知的幻灯片秘技》适合于那些经常使用幻灯片，但是希望使自己制作幻灯片更赏心
悦目、形神兼具的读者所使用。
幻灯片设计师、全球知名交流专家加尔?雷纳德与读者分享了他在幻灯片演说和设计方面的经验，启迪
并激发了读者的创造力，还在一定程度上改变了人们对于幻灯片演说的传统思想。
《演说之禅:职场必知的幻灯片秘技》向当今这种固有思维提出了大胆的质疑，鼓励读者以不同的眼光
和思维去对待演说，使演说设计和幻灯片演示方面更富有创意。
作者从信息交流和商业领域中汲取了不少经验教训和新观点，旨在结合演说设计的基本原则和禅宗的
思想精髓，帮助读者成就更简单、更清晰、更有效的幻灯片演说。
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